

Неделя математики в начальной школе - 2020

Ежегодно в начале 3 четверти в начальной школе проводится неделя математики, в этом году она запланирована с 20 по 24 января.

Неделя включает в себя:

- 20.01. Участие в основном туре олимпиады «Заврики» по математике на сайте учи ру.
- 21.01 Конкурс «Самый быстрый счетовод»
- Урок математики в 4а и 4б классах по теме: «Деление на двузначное число».
- 22.01 Урок математики в 1а классе по теме: «Перестановка слагаемых».
- Внеклассное мероприятие во 2б классе «Математическая кладовая».
- 23.01 Урок математики в 1в классе по теме: «Перестановка слагаемых». Закрепление.
- Урок-КВН математики в 3а классе по теме: «Табличное умножение и деление. Закрепление».
- Внеклассное мероприятие в 3б классе по теме: «Путешествие в страну математики».
- 24.01 Волшебное искусство «Оригами».
- Внеклассное мероприятие «Час весёлой математики» в 1б классе.
- Внеклассное мероприятие «Увлекательная математика» во 2а классе.
- Математический брейн-ринг между 4а и 4б классами.

Ученики нашей школы с 1 по 4 класс всегда принимают активное участие в пробном туре олимпиады по математике «Заврики» на сайте учи. ру. Пробный тур даёт возможность попробовать свои силы и немного потренироваться, теперь они готовы к основному туру, который начнётся с 27 января.

21 января

Во вторник, 21 января, был проведен конкурс «Самый быстрый счетовод» с 1 по 4 класс, ребятам необходимо было за 1 минуту посчитать примеры. 1 класс - в пределах 10, 2 класс- в пределах 20, 3 класс- в пределах 100, 4 класс - таблица умножения и деления.

Детям очень понравилось соревноваться, было решено такой конкурс в классах проводить почаще.

Во вторник, 21 января, в 4а классе Ниязовой А.С., был проведен урок математики по теме: «Деление на двузначное число».



Также во вторник в 4б классе Ильясовой Л.Х., был проведен урок математики по теме: «Деление на двузначное число». В эти классы традиционно приглашаются учителя среднего звена, для того чтобы показать, чему научены будущие выпускники начального звена.

22 января

22 января, в среду, Радыгина Г.Г. провела внеклассное мероприятие «Математическая кладовая» во 2а классе. Очень ярко, весело и увлекательно прошла викторина "Математическая кладовая" посвящённая неделе математики. Совушка припасла очень много математических заданий, но ребятам не составляло труда их выполнять. 5 команд честно боролись за 1 место, набрали большое количество баллов, но победила все-таки сильнейшая команда "Числовые гении".



Также в среду Кадырова О.И. показала урок математики в 1а классе по теме: «Перестановка слагаемых». Урок был проведен в соответствии с ФГОС, где тему сами вывели тему урока, пользуясь математическими терминами, сформулировали задачи урока. Весь урок детишки объясняли маленькому совёнку тему урока: при помощи счетных палочек, геометрического материала, делали перестановку слагаемых при помощи учеников и в конце сами вывели правило. На уроке учитель использовала как парную, так и групповую работу, самооценку, взаимооценку, урок прошел динамично и познавательно.



23 января

23 января, в четверг, в 3а классе Ниатбакиевой М.Х. был проведен нестандартный урок-КВН по теме: «Закрепление табличного умножения и деления».

На уроке ребята были разделены на 2 команды и участвовали в конкурсах:

1. Разминка «Быстро отвечай».
2. Конкурс «Ребусы».

3. Конкурс «Реши задачку».
4. Конкурс капитанов «Математика и экология».
- 5.. Конкурс «Числа в пословицах и поговорках».
6. Конкурс «Геометрия и конструирование».

Все эти задания были направлены на повышение общей математической культуры учащихся.



Также в четверг в 1в классе Сайфутдинова С.Ж. провела урок математики по теме: «Перестановка слагаемых. Закрепление». Дети учились применять правило перестановки слагаемых при вычислениях и решении текстовых задач, закрепляли изученные случаи сложения и вычитания, развивали вычислительные навыки, логическое мышление, учились давать полный и правильный ответ, отработывали терминологию. Использовала фронтальную, групповую и работу в парах. Материал урока тесно связан с жизнью, прослеживается межпредметная связь (окружающий мир - узнавали зимующих птиц). Чередовались устные и письменные задания, проведены 2 динамические паузы.



24 января

В пятницу, 24 января, Иваненко Н.А. во 2А классе провела мероприятие, приуроченное к предметной неделе математики - КВН "Увлекательная математика". Участвовал весь класс, который был поделен на три команды - "Народ победы", "Суперкоманда" и "Победа". Участники прошли шесть конкурсов - решали задачи, считали примеры, отвечали на логические вопросы, разгадывали ребусы и вычисляли зашифрованные слова. С преимуществом в несколько баллов победила команда "Победа", набравшая 19 баллов. Следом разместилась команда "Народ победы" с 18-ю баллами и наконец "Супер команда", которая набрала 17 баллов. Все довольны, играли с азартом и большим желанием!



Также в пт Ильясовой Л. Х. был проведен математический брейн-ринг между 4а и 4б классами. Цель: повысить интерес к обучению математики, расширить познавательные способности.

Участвовали учащиеся 4а и 4б класса. Показали свои знания, умение работать в группе, в команде. Результат 18 баллов 4б класс, а у 4а 19 баллов. Поздравили победителей сладкими призами.

А также в пятницу 24 января в 1б классе Чикмарёва И.В. провела внеклассное мероприятие «Час весёлой математики», посвященное неделе математике. В игре-викторине принимали участие три команды: «Умники», «Всезнайки» и «Грамотеи». Дети сначала познакомились с правилами викторины и жюри. На начальном этапе в виде разминки разгадывали ребусы, задачи в стихах; далее участвовали в различных конкурсах и играх, цель которых развитие интереса к изучению математики, воспитание любознательности, стремления познать новое, расширение кругозора; активизация познавательной деятельности.

Все три команды набрали равное количество жетонов в количестве 16 шт и по итогам жюри, победила дружба! Все дети остались довольны, бодрые и энергичные! Ждут с нетерпением следующих викторин



В течение недели ребята на уроках технологии учились делать оригами – это удивительное искусство бумажной пластики. Работы получились очень красивые, ребята довольные!





Итоги недели подведены, победители награждены грамотами. Теперь ребята будут ждать следующую предметную неделю!!!